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ATA DA o. sESSÃo ORoINARIA, »a +. ssssÃo LEGISLATTvA, Do 2u BIÊNIO, DA 6'
LECISLA]'UTdq, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2020.

Presidência: Amauri Gomes f)ias.
Secretaria: J;rndira de Almeida Rissato e Alan Conçalves l{aia.

aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no plenário
da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n.q 198, Centro,
nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 6u Sessão Ordinári a desta Câmara, sob a

Presidência do funhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como Primeira Secretária a

Vereadora Jandira de Almeida Itissato e como Segurrdo Secretário o Vereador Alan
Gonçalves Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos

Rodrigucs Cruz, Damião Irereira e Domingos Savio Cleto, Eduardc' Bemardo Cruz,
Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Pemid em núnrero de nove (09) presenças.

Flavendo qurirum suÍiciente, o Senhor Presidente declarou abertos os pÍesentes trabailros,
em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso. O
Senhor Presidente comuricou aos dcmais Vereadores que as Contas da Prefeitura
Municipal de Pracinha, referente ao cxercício de 2017, serão apreciadas e julgadas na

Ordcm do Dia da Presente Sessão. Nada mais havenclo para ser lido, c senhor Presirlente
concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no Terra L,ivre. O Vereador Sergio

Aparecido Perrud, em seu discurso, cumprimentou aos presentes. Vereadores, ao

Procurador Jurídico da Câmara Dr. Luciaro e demais funcionários. Meus amigos, o
momento que estamos atravessando no mundo e já chegou até nós, já temos relatos cle

pessoas infectadas aqui perto e1e nós, inclusir,e já perdi pessoas da rninha famí1ia, um
primo, caso confirmado. Perdi também a minha curúada, càso esse, que ai.nda necessita

cle coníirmação, poÍtanto, se trata de uma panc{emia gravíssima. Porérn o mais grave
Senhor Presidente e Nobres Colegas, é o que está acontecendo, também não sei se é o mais
gravt:, porque não quero ser mal interpretado devido ao tom da minha colocação, porque
atrás disso vem a economia, que vai matar rnuita gente de fome por conta clo desemprcgl';
vem também o oportunismo nosso, de nós políticos, porque ninguém aqui é bobo. eu

quero chegar num ponto aonde sempÍe nessa casa, eu defendi os direitcs iguais, "que palr
que bate em chico, bate em Írancisco", eu quero coiocar aqui um fato que chegou até a
minha pessoa, de eleitot esse fato está relacionado as aiitudes tomâdas pelo nosso Poder
Público, aonde vem as sollcitações, as reclamações, porque nós somos vereadores, somos
os primeiros a le'i,ar as par:cadas de frente, e nesse momento eu queÍo levar ao

conhecimento dos Senhores umâ situação " O Vereador Sergio colocou um áudio de
watts, no microfone, o qual reproduz, a voz de uma mdher revoltada, onde diz ser cidadã
pracinhense, tendo nascido aqui e segundo ela, tem conhecimento de pessoas que nem

seriam daqui e recebem irolsas de estudo; auxilio rnerenda; cestas básicas e que ela mesmo

sendo moradora, não obtém csses benefícios, e que outras Pessoas em situações diferentet
estariam recebendo o que a mestra consideÍa se tratal de situação de desigualdade",
telmina o áudio. Os Senhores entenderam, cu quero dizer a respeiio de urna situação que
aconteceu nâ semana pass.:da, no nosso Município, oncle a merenda escolar foi entregue
aos alunol não estou aqui entrando no mérittr de quem merece ou não, algumas cestas
foram distribuídas a população carente, mais cspera um pouco, toclos aqui são
conhecedores e sabem, eu Ínesmo sou proprietárlo t1e empresa, atra\,és da qual chegou ao
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meu de direito, também seja seu de direto. O que é privado cada um toma conta da sua

vida da maneira que the convier, porém no que diz respeito ao público eu exijo
transparência e igualdade e espero que daqui para a frente as medidas que serão tomadas,
eu acredito que ainda está muito cedo que o Poder Púbico ainda vai Íazer essa reparação,

vão ver onde os oukos são merecedores e vão fazer justiça, que na próxima etapa essas

pessoas que estão em situação igual e ficaram sem, sejam igualmente beneficiadas. É isso

que espero Nobre Presidentg é isso que espero Nobres Colegas, que a gente está aqui não
é para cobrar é para fazer com que a coisa pública seja respeitada com direitos iguais. Meu
muito obrigado. O Vereador Evando Gomes Meira em seu discurso explicou que estavâ

Íazendo uma live, por isso o porquê do celular ligado. Vou começar agradecendo e
cumprimentando aos presentes e dizendo que essa semana Íoi urna semana muito pesada

para mim, acredito que todos aqui saibam que perdi um primo, com câncer, tive que
viajar para as Minas Gerais, e quero aqui primeiramente agradecer algumas pessoas que
nesses momentos difíceis a gente sabe com quem a gente pode contar. Agradecer ao meu
amigo Sergio Aparecido Perrud, nunca esquecerei o que você Íez por mim na hora do
sufoco. Agradecer a Leticia Freitas que me oÍereceu ajuda; agradecer ao Prefeito Maurilei
e minha família, que está nos assistindo 1á de Mamonas, quero que vocês saibam que

nosso primo, com certeza está num bom lugar e que vocês podem teÍ certeza que a gente
daqui vai continuar rezando paÍa que vocês dai possam dar prosseguimento a vida. Em
relação ao que o Nobre Companheiro Sergio Íalou acho que todos os Vereadores aqui têm
recebido reclamações, eu ainda estava em Minas Gerais e recebi várias mensagens de
watts pelo menos de quinze a vinte pessoag antes de eu ir viaiar eu havia conversado com
o Prefeito Maurilei. ele me explicou, porém fiquei de falar com ele e com a Assistente
Social também, faço jus tudo o que meu amigo Sergio falou, mas amanhã teÍei uma
conveÍsa com o Prefeito e a Assistente Social para ver de fato o que está acontecendo,
quais os critérios adotados para distribuição dessas cestas básicas, quem de fato tem
direito, se pode continuar doando, como falei, hoje não sou nem oposição, nem situação,
não sou nada, quando tiver que vir aqui e Íazer um elogio ao PreÍeito ou a qualquer um
de vocês Vereadores, farei; quando üver também que Íazer alguma crítica, vou Íazer e

quando alguém tiver que algo a criticar em relação a minha pessoa ou meu trabalho
enquanto Vereador, que a faça. Como o Sergio Íaloq a vida particular cada um tem â sua,
porém em relação a nossa vida pública a gente deve explicações das nossas açôes para o
povo, independente se é oposição, situação ou nada. E também quero deixar aqui
registrado e para todos que estão em casa assistindo, que já não Íaço mais paÍte do PSDB,

atualmente estou no PP. Em breve farei um anuncio comunicando minha decisão nas

minhas redes sociais, e quero dizer que como sempre podem contar comigo e reiterar que
amanhã irei conversar com o Prefeito, caso algum de vocês queira ir comigo, para iuntos,
anaüsarmos o que pode ser feito pela nossa população. Desde iá agradeço mais uma vez a
quem me ajudou nessa üagem que liz a Minas Gerais e a mirúra família que está Iá me
assistindo. que Deus abençoe vocês. Amo todos vocês. Muito obrigado. Boa noite. Não
havendo mais Vereador inscrito em tema Livre o Senhor Presidente solicitou ao Senhor
Secretiário que procedesse a chamada norninal dos Senhores Vereadores para dar início a i, -

Ordem do Dia. Passando-se ao Julgamento das Contas da Prefeitura Municipal de V
Pracinha, reÍerente ao exercicio de 2017, Determinado a Senhora Secretária que ( 

,

procedesse a leitura do Parecer do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o L
qual considerou favoráveis as Contas da Prefeitura Municipal, reÍerente ao exercício de
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meu conhecimento. que metade dos meus funcionários receberam e a outra metade não, e

mais grave, ninguém assinou o boletim de recebimento, se o dinheiro é público, se a
situação é essa, essas cestas devem passar pelo conhecimento e aprovação da assistência

social, qual é o procedimento adequado para saber quem de fato tem direito a receber,

quais os critérios usados, para que Íosse realizada essa distribuição, os desempregados, os

autônomos e cârentes, mas a situação está acontecendo na minha frente e eu não vou fazer

nada, meus funcionários estão com os salários em dia, está Pago, se eu quebrar hoje mês

que vem ele ainda recebe, e depois vai receber cinco ou seis meses do govemo e pelo
menos doís ou três receberam a cesta em casa e os outros chegaram em mim e me

disseram se eu como Vereador não ia Íazer nada por eles, sendo que ganham o mesmo

valor dos que receberam e até aquele momento não tinham recebido nada. Senhores, o
que peço aos Senhores nesse momento é que fucalizem o quem vem, o que temos

disponível e como está sendo distribuído, mais uma vez reitero que não estou entrando
no mérito de quem é merecedor, o que eu quero deixar reiterado aqui é que se um é

merecedor dentro daquela situação, o outro com situação semelhante também é. longe de

mim estar aqui para Íazer politicagem com uma situação dessas, só quero reiterar que as

coisas estão acontecendo e acontecendo na nossa frente, se a agente está sabendo, a nossa

cidade é muito pequena, o que acontece hoje amanhã todos são conhecedores, eu acredito
que nós somos a liriha de frente, os primeiros que "aparúa" na rua, e fica muito
desagradável quândo você tem conhecimento de uma sihração/reclamação e você não tem
nem como se justiÍicar e defender essa situação, porque como vocês viram é o mesmo
peso e a mesma medid4 sendo um tratado de uma forma e o outro de outra forma pelo
Poder Público e não adianta falar que eu estou errado, porque eu tenho provas e provo
com documentos, e o mais grave quem esfá recebendo não está assinando um boletim de

recebimento, não tendo, portanto controle dessas entregas, se amanhã eu chegar no Poder

Público e perguntar quânto foi gasto, vai saber o valor gasto porque consta na Nota Fiscal,

mais onde Íoi entregue, paÍa quem Íoi entregue, não vão ter recibos e isso nós somos
coniventes, nós vamos ser cobrados, é um ano muito diÍícü espero que essa situação, que
Deus, segundo o ditado é brasileiro, mais ele é universal, e Ele olha pelo nosso Brasil,
porque se isso não acontecer dessa pandemia parar por aquL nos próxirnos dias estaremos

chegando, dentro de uns quarenta/sessenta dias, todos sabemos das festas juninas,

estaremos vivendo o frio intenso, o sul estará em baixo de geada, metade do Brasil estará

atingido pelo Írio, a Europa onde tem frio o negócio está acontecendo, e nós nos
antecipâmos fizemos uma situação onde não está sendo conivente com a verdade, porque
isso não é a verdade, porque a verdade é aquela situação real, e quem vai responder por
isso, somos nós? Não sei, só quero aqui deixar meu alerta, que os senhores cobrem do
Prefeito sim, não que fulano, beltrano e ciclano recebeu uma cesta e que o Vereador
Perrud está deÍendendo que ele não deveria ter recebido, só que se ele recebeu dentro
daquela coniuntura, dentro daquela situação que tem ele direito, eu deÍendo que aquele
que está ao lado dele na mesma situação, tenha o mesmo direito. Como estamos em Tema
Livre, eu quero dizer ao senhores e deixar registrado para a Câmara, que hoje eu sou um
Vereador do PROS, com múto orgulho, agradeço na oportunidade ao Presidente
Vereador Eduardo que me recebeu de braços abertos, eu não defendo partido, porque se o
Íizesse estaria preso ao PI iá no passado, já deÍendi vários companheiros na cidade, vocês

conhecem minha história, e sempre defendo o cidadão pracinhense, desde que os direitos
sejam obedecidos e respeitados dentro da mesma conjuntura, onde o que é público se for
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2017. Dando sequência à leitura, determürou a leitura do Parecer da Comissão
Permanente de Orçamento, Finanças e Contabiliclade desta Câmara, erarado sobre o
Parecer do Tribunal de Contas, bem como, do Projeto de Decreto Legislativo n.e 001/2020.

Concluída a leitura, o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o
Prefeito lvlunicipal Senhor Maurilei Àparecido Dias da Silva Íoi notificarlo através do
Oficio CM n.a 013/2A20, para apresentar as alegações, caso, considerassem necessáriag
porém não houve manifestação por pade do Senhor Prefeito. Dando continuidade,
concedeu a palavra ao Senhor Maurilei Aparecido Dias da Si1r.a, Ptefeito lv{unicipal de
Pracinha, paÍa que, quere.ndo, utilize a tribuna em sua deíesa, pelo prazo máximo de
quinze (15) minutos, conÍorrne notificação através do OÉicio CM n.a 01612020. O PreÍeito
Municipai, Senhor Maurilei Aparecido Dias da Silva não compareceu à Sessão. Na íorma
regimental. o Senhor Presidente comunicou para conhecimento dos Senhores Vcreadores,
que a votação é nominal, cumprindo o que determina o Artigo 250, § 3s, lnciso I, do
Regimento Intemo da Câmata Murricipal, cacla Vereador deverá responder sim ou não a

medida que íorem chamadns pela Presidência. Lembrando que o Parecer do Tribunal de
Contas aprovou as Contas tlo Pre{eito, o quai Íoi mantido pela Comissão de Orçamento,
Finanças e Contabilidade e que o voto de Vossas Senhorias deverá ser sinr ou não a

medida que forem chamados por esta Presidência. Cumprida todas as formalidades
regimentais, o Senhor Presidente cok:cou em discussão o Parecer do Tribunal de Contas,
stúre as Contas da Prefeitura Municipal de Pracinha, referente ao Exercício de 2017. Nào
houve discussão. Em Votação Nominal. Alan Gonçalves Maia: sim; Carina clos Santos
Ilodrigues Cruz: Sim; Darnião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim; Eduardo Ben-rardo
Cruz: sim; Evando Comes Meira: sim; ]andira de Almeida Rissato: sim; Sergio Aparecido
Perrud: sim. Con{orme determina o Artigo 26, lnciso II, Alínea "J", Item 2, do Regimenio
Interno da Câmara Municipai, esta Presidência se manifesta favorávei ao Parecer emitirltr
pelo Tribunal de Contas, Íicando, portanto, por ruranimidade, manticla a decisão daqucla
Corte de Contas que emitiu Parccer favorável sobre as Contas da PreÍeitura iv{r.rnicipal de
Pracinha, re{erente ao Exercício de 2017 - Passando a Mesa Dirctora a assinar o Decreto
Legislativo, o qual será pubiicado na hnprensa, no Site Oficial da Câmara Municipal e

encaminhado a quem se Íizer necessário para ciência desta dciiberação. Nada ma_is

havendo para ser discuticlo ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos
Vereadores Inscritos na Explicação Pessoal, nãô h;rvendo Vereadores inscritos e nada mais
havendo paÍa ser tratado, ô Senhor Presidente, em nome de Deus e da f)emocracia,
dcclarou encerrados os presentes trabalhos da 6a Sessão Ordinária da Câmara Municip.ral
de Pracinha, às vinte e uma horas e quinze minutos- Para constar, cu, fandira de Ahneida
trtissato, Primeira Secretária, lavrei a prcsente Aia, que após litla e achada conforme, r,ai
assinada por mim e pelos demais membros da }{esa Diretora. I,racitúa (SP), aos l,inte e
dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte.
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